PEITYBJIUKA B'bJII'APUS
MuHUCTEPCTBO Ha 0OPA30BAHUETO U HAayKaTa
Pernonanen nHCHIEKTOpaT MO 00pa3oBaHueTo— MO0

OJIMMIINAJIA 11O MATEMATHKA
OBLUMHCKWU KPbI' —20.12.2013 roA.

Kpurepuu za oueHsiBaHe Ha 6 Ki1ac:

Jagaua 1:

3a onpedenine Ha a= 5 2 TOYKH
3a onpedenine Ha b= 3 2 TOYKH
3a onpecenine Ha c= 5 1 Touka
3a onpecenine na M 2 TOUKH
Jamaua 2:

3a onpesessiHe HA MPOYCTEHUTE CTPAHMITH 38 BTOPHSL JcH - 30 1 Touka
3a onpeqessiHe Ha NPOYSTEHUTE CTPAHHITH 3a TpeTust 1eH -40 2 TOYKH
3a onpesensiHe Ha MPOYCTEHUTE CTPAHMIIM 34 HETBBPTHS JeH - 21 2 TOUKH
3a onpesiensine Ha oOmus Opol cTpaHHIT! 2 TOUKH
3agaua 3

10 % g-10% b =6 cm 2 TOUKH
a—b=60cMm 1 Touka
200 = 2 (a+b) u onpegendHe Ha b=20 2 TOUKH
a= 80 1 ToukH
S5=1600 1 Touka
3a onpeniensne Ha a+b=100, 1 Touka
1,05a+0,95h=100+3 1 Touka
onpeaeasie Ha b=20 3 TOUKH
a= 80 1 ToukH
S=1600 1 Touka




